paodoT

22 CeHTAOpS

KnaccHas




8*3 > K+ 8
7%4 >7+7+7
53 >5+3




NOPAAOK BbINONHEHUA AEUCTBUNA
B BbIPAXXEHUAX.

3*5-4=11 3*5-4=23
* 5 - 4

i |

* 3




[lopAaoK AeUCTBUN
L ()
2. :

X
3. + -




Kazxnoe BHIpaskense 3ajaeT NPOIPaMMYy CRBOET0
BHIYHCIICHHN.

Ona COCTORT H3 KOMAaHJ.

1. Onpeznensro DOpAROK BHIIOIIHEHAL
JICACTBAA
2. BHIOIHIIO JEHCTBHE B CKOOKAX.

3. BrumoOIHAIO ClIeBa HATIPABO
YMHOXCHHE (ICTICHAC)

4. BHIIONHAIO CIIEBA HANIPABO CIIOXCHAE
(BEaATAHHAE).
YuTaro 3Ha9¢HAC BRIPAXCHAS.




npaemno 1

B BbIpaKeHUsIX 0e3 CKOOOK,
coAepKaUIUX TOJbKO TCUCTBUSI

U WIA TOJNbx ;'H 'y cUYATAH MO
HOPAAKY JICRA HANPABO

= e
1 2 3
1 2 3 a:b-c d
a-b+c-d




2 1 3
24 +40:8-4=25

24 +40:8-4=4




nNmpaEeEnnno 2

B BbhIpaskeHUsIX 0e3 CKOOOK CYUTaAH
10 NOPSIIKY CJIeBAa HAIIPaBO

CHA4ajga JCUCTBUSA MU 4 a4 IIOTOM
9105

3 1 4 2
a-br:rc+d-ec




3 1 4 2
24 +40:8-3-9=2

5 27

|







NnNpaEemno 3
B BbIpaxKeHUsSX CO CKOOKAMHU CYHUTAH

CHAYAJIAx
1) neiicTBus B ckoOKax —
2) oTOoM 10 MOPSIAKY CJIeBa HANPABO
1 S O
3) 3arem ”

4 2 1 3
a-b:(c+d)-ec




24 +40:8-3 -9 =96
o

72




i

3 2 1
30+6*(13-9)=30+6*4 =30+ 24 =54

1 4 2 5 3 \
18:2-2*3+12:3=9-6+4=7




’ Ne ?
Conenau cam!

- PaccTtaBb NopsAagoK A€UCTBMU U BbIUYUCIIN:

3249*(19-16) - 25 = 34




[omMalwwHANA
paboTa

C. 24 3anucatb npasuno B TI1

C. 25 Ne 3 (oueHka)







